

Образование Донецкой Народной Республики неразрывно связано с утверждением ее флагом. Он представляет собой прямоугольное полотнище из трех равновеликих горизонтальных полос: черного, синего и красного цвета. Надписи и герб на флаге отсутствуют.

• Чёрный цвет символизирует плодородную землю и уголь Донбасса.

• Синий цвет символизирует дух народа и воды Азовского моря.

 Красный цвет символизирует кровь, пролитую за свободу народа

Под этим знаменем народ непокоренного Донбасса совершает свои боевые и трудовые подвиги, отстаивает право на жизнь и свободу, право говорить на родном языке и чтить своих героев.



25 октября 2015 года на площади Ленина в Донецке прошло торжественное праздничное мероприятие, на котором впервые розвучала песна, посвященная флагу ДНР-"Знамя Республики".

Песню написали композитор, автор гимна Донецкой Народной Республики, заслуженный работник культуры ДНР, кавалер ордена Республики Михаил Хохлов и поэт, член совета правления Союза писателей ДНР, член Союза писателей ЛНР и Республики Крым Владимир Скобцов.





Образование нашего государства неразрывно связано с утверждением флага ДНР. Под этим флагом мы объявили о своей независимости, с этим флагом мы идем на боевые и трудовые подвиги. С ним мы отстаиваем право на жизнь и свободу, право говорить на родном языке и право почитать своих героев.